



PROJEKT 2020-1-HR01-KA102-077293 „GSC Mobility 2020“ Mobilnost2 – Bugarska

Poziv na dostavu prijave učenika za sudjelovanje u projektu mobilnosti u školskoj godini 2020./2021.

Osnovne informacije:

Projekt mobilnosti učenika Graditeljske škole Čakovec uključuje ukupno **20 učenika** trećih i četvrtih razreda smjera **DIZAJNER UNUTRAŠNJE ARHITEKTURE i Dizajner keramike** te odlazak u Nacionalnu gimnaziju "Sveti Luka", Sofija, Bugarska, koja po područjima koje obrazuje: Umjetnički drvorez, Dizajn eksterijera, Dizajn dječjih igračaka i suvenira, Dizajn stakla, Modni dizajn..., se izvrsno nadopunjuje u nastavni plan naših zanimanja, a učenici uz svu teoretsku nastavu vještine stječu kroz organiziranu obrazovno-kreativna praksu u školi.

Aktivnosti će se provoditi pod mentorstvom vodećih nastavnika u smjerovima s dugogodišnjim pedagoškim i umjetničkim iskustvom.

Planirani termin mobilnosti je od **15.11. do 28.11. 2020.** godine u trajanju od 14 dana (uključujući dane putovanja).

*Vezano uz situaciju s COVID-19, koju nije moguće predvidjeti, moguće su izmjene datuma odlaska na mobilnost u drugom polugodištu (veljači). O svim promjenama bit će, sukladno situaciji, obaviješteni roditelji i učenici.

Za sudjelovanje u projektu mogu se prijaviti učenici koji se školuju za zanimanja dizajner unutrašnje arhitekture i dizajner keramike (3. i 4. razred).

Učenici će biti na mobilnosti 14 dana, od toga obavezno 10 radnih dana na nastavi u radionicama: DIZAJN STAKLA, DIZAJN DJEČJIH IGRAČAKA I SUVENIRA, UMJETNIČKI DRVOREZ. Učenici će biti podijeljeni prema zanimanjima i afinitetima za radionice.

Vikend je planiran za posjet okolnim mjestima i upoznavanju kulturnih znamenitosti Sofije, te za odmor učenika.

Učenike na mobilnost prati nastavnik ili stručni učitelj iz škole, koja ima zadatak nadzora, kontrole, organizacije i pratnje učenika tijekom trajanja mobilnosti i putovanja do mjesta mobilnosti, kao i komunikacije tijekom mobilnosti sa školom. Pratitelj treba biti na raspolaganju učenicima tijekom mobilnosti za sva pitanja ili situacije koje se mogu dogoditi, a učenici u samoj firmi dobivaju svog mentora iz redova zaposlenika.

Obveze učenika:

- Učenici su dužni biti redovito u školi i prisustvovati radionicama prema dogovorenom vremenu
- Vladati se u skladu s pravilima koja su definirana u školi/radionicama
- Na početku učenici odrađuju zaštitu na radu i upoznaju se s radom u radionicama
- Učenici vode dnevnik rada - izrađuju crteže i mape, slušaju pratitelja i mentora
- Pri završetku mobilnosti izrađuju završni zadatak

Nakon povratka s mobilnosti dijele znanja i vještine s ostalim učenicima u školi te sudjeluju u izradi uradaka koji prezentiraju njihove usvojene vještine.

Prijava na mobilnost:

Učenci se prijavljuju na mobilnost temeljem natječaja, ispunjavaju natječajnu dokumentaciju i obavezuju se izvršavati sve dogovorene aktivnosti u skladu s uputama.

Mobilnost uključuje i sudjelovanje učenika na 6 pripremnih radionica u trajanju od 2 – 4 školska sata po radionici (pedagoškim, kulturološkim, jezičnim i stručnim pripremama) prije odlaska na mobilnost, kao i u aktivnostima prezentacije usvojenih vještina nakon dolaska s mobilnosti do kraja trajanja projekta.

Natječajna dokumentacija objavljena na web stranici škole može se preuzeti u digitalnom obliku, ili isprintanu preuzeti u **tajništvo škole** za pojedino zanimanje.

Kriteriji za odabir sudionika:

- opći uspjeh
- prosjek ocjena strukovnih predmeta prethodno završenih razreda
- motiviranost u struci
- motivacijsko pismo
- vladanje i pohvale NV i RV

Učenci će biti odabrani prema kriterijima napisanim u natječajnoj dokumentaciji i prema predviđenim uvjetima mobilnosti, rangirani na zasebnim listama po godinama (zasebno treći i zasebno četvrti razred), prema ostvarenim bodovima, ukupno 20 učenika trećih i četvrtih razreda oba zanimanja na glavnoj listi i dva učenika na rezervnoj listi (ako učenik s glavne liste neće biti u mogućnosti iz opravdanog razloga otići na dogovorenu mobilnost). Prednost prema planiranoj mobilnosti imaju učenici trećeg razreda. Učenici oba smjera DUA i DIK ulaze na zajedničku rang listu po godini.

*Prema kriterijima i projektnoj dokumentaciji učenik s posebnim potrebama trećeg razreda ostvaruje (nakon procjene komisije da učenik može biti uključen u mobilnost) direktni ulazak na rang listu mobilnosti.

Svu traženu popunjenu dokumentaciju potrebno je dostaviti najkasnije 28. rujna 2020. godine u pedagošku službu škole.

Kod popunjavanja natječajne dokumentacije, prema potrebi, učenici se mogu obratiti razrednicima, pedagoškoj službi ili voditeljici projekta na mail: suzana.sestan@gmail.com (kao i za sve ostale informacije).

Objava rezultata natječaja:

Privremena rang ljestvica bit će objavljena 1. listopada 2020. godine. Rok za izjavljivanje prigovora odnosno žalbe bit će do 3. listopada 2020. godine (na mail voditeljice projekta).

Konačnu rang ljestvicu kao i odluku o sudionicima mobilnosti donijet će komisija te će rezultate objaviti na mrežnim stranicama Škole 3. listopada 2020. godine.

Privremena i konačna rang lista bit će objavljene na web stranicama škole pod šiframa koje su navedene u obrascima za prijavu kandidata.

Napomene:

Odabrani sudionici dužni su odmah nakon odabira prema organizaciji i prije polaska na mobilnost prisustvovati strukovnim, pedagoškim, jezičnim i kulturološkim pripremama.

U slučaju nemogućnosti polaska na mobilnost u planiranom terminu zbog situacije vezane uz virus COVID-19, učenici će biti obaviješteni o odgodi i novo planiranom terminu.

Sve informacije u tom će slučaju biti naknadno objavljene.